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Hierbij bied ik u, mede namens de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, de
antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door het kamerlid Kamp over een rapper die
terroristische aanslagen goedpraat.
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Antwoord van de Minister van Justitie, mede namens de Minister van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, op vragen van het lid Kamp over
een rapper die terroristische aanslagen goedpraat.
(Ingezonden 2 april 2007, nr. 2060711190)

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitspraak van Tarik Azzougarh, als rapper ook
bekend onder de naam Cilvaringz, in een betoog over terroristische aanslagen:
“Wie wandaden pleegt, krijgt de rekening daarvoor vroeg of laat
gepresenteerd. Nederland gaat ook nog boeten, daar ben ik van overtuigd.”?
1)

Antwoord 1
Ja

Vraag 2
Deelt u de opvatting, dat deze uitspraak kan worden uitgelegd als het vooraf
goedpraten van een eventuele terroristische aanslag en dat hiervan een
drempelverlagend effect kan uitgaan naar radicaliserende moslimjongeren?

Antwoord 2
Nee. De geïnterviewde rapper praat de aanslagen niet goed (hij zegt expliciet dat hij
de aanslagen niet rechtvaardig vindt) maar zegt begrip te hebben voor de motivatie
van de plegers van terroristische aanslagen zoals die van 11 september 2001. Het is
niet uit te sluiten dat uitspraken als deze door bepaalde groepen jongeren worden
aangegrepen om steun te vinden voor hun radicale opvattingen dan wel hen
ontvankelijk maken voor deze opvattingen.

Vraag 3
Op welke wijze gaat u op deze uitspraak reageren in het kader van uw streven
het risico op terroristische aanslagen te verminderen?

Antwoord 3
Ik zie geen aanleiding om op deze specifieke uitspraak te reageren. Dat neemt niet
weg dat het kabinet een beleid voert gericht op het voorkomen of tegengaan van
radicalisering; in de voortgangsrapportages terrorismebestrijding die de minister
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en ik elk half jaar naar de Tweede
Kamer sturen, wordt u hierover geïnformeerd.
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